



Образование с комфортом

В Качканаре в рамках текущего ремонта обновили все школы

Более 110 миллионов рублей направили в этом году на улучшение условий занятий и обновление образовательной инфраструктуры Качканарского городского округа. Как сообщили в администрации муниципалитета, существенные изменения затронули не только детские сады и школы, но и учреждения дополнительного образования.

– Ремонтные работы не просто улучшают внешний вид зданий, но и создают комфортные и безопасные условия для обучения и развития наших детей. Обновленные классы, современные учебные кабинеты и игровые площадки способствуют более эффективному образовательному процессу. Мы будем продолжать работу по модернизации и улучшению наших учреждений, - сообщила начальник управления образования Качканарского городского округа Марина Мальцева.

В рамках текущего ремонта обновлены все школы округа, что позволило значительно улучшить условия для обучения и воспитания детей. На эти цели из городского бюджета выделено 52 миллиона 766 тысяч рублей. Работы включают ремонт кровли, входных групп, коридоров,



В этом году в Качканаре начался капитальный ремонт здания Детской школы искусств

туалетов, спортивных залов, полов, замену дверей, ограждений, а также подготовку проектов на капитальные ремонты.

Например, в школе им. Новикова были предусмотрены ремонт кровли, столовой, спортивного зала, туалетов (в т. ч. для маломобильных групп), замена дверей, ремонт горячего водоснабжения. В школе №5 – замена ограждений, устройство входной группы главного входа, ремонт ступеней, замена дверей запасного входа с устройством козырька, пожарные шкафы, приобретение мусорных контейнеров, замена противопожарных дверных блоков. В школе им. Рогозина (Валериановск) – замена дверей второго и третьего этажей на противопожарные металлические двери с доводчиками, чердачные люки, ремонт освещения спортивного зала, установка перегородок и дверных блоков в туалетах, ремонт пола, замена ограждения, проектно-сметная

документация на капитальный ремонт.

Дополнительное образование

В этом году на ремонт учреждений дополнительного образования из бюджета выделено 5 миллионов 971 тысяча рублей. На эти средства проведен ремонт кровли Детской художественной школы, вентиляционных шахт в Детской музыкальной школе. В

спортивной школе «Олимп» отремонтирована подпорная стена.

Наиболее масштабный проект реализуется на базе Детской школы искусств. В этом году начался капитальный ремонт здания. Сейчас на объекте продолжаются работы первого этапа. На всех этажах ведутся демонтаж, перепланировка помещений, а также переустройство коммунальных сетей (водоснабжение, теплоснабжение и электроснабжение). По итогу Детская школа искусств получит три этажа с вместительными классами и большим актовым залом, соответствующим современным образовательным стандартам.

Детские сады

В рамках текущего ремонта 12 зданий детских садов прошли комплексное обновление. направленное на создание безопасной и комфортной среды для воспитанников. На обновление инфраструктуры и улучшение условий для детей выделено более 60 миллионов рублей.

В перечень работ вошли ремонт кровли, фасада, внутренних помещений, замена ограждений, установка контейнерных площадок и устройство спортивной площадки с полимерным покрытием.

Получать знания и делиться опытом

В Красноуральске открылся девятый в Свердловской области Центр общения старшего поколения

В городском округе Красноуральск состоялось открытие Центра общения старшего поколения первого в городе и девятого в Свердловской области. Учреждение функционирует на базе клиентской службы регионального Отделения Социального Фонда России. Их открывают для людей «серебряного» возраста, чтобы они могли провести свой досуг с пользой, развивать свои творческие способности, получать новые знания, делиться накопленным опытом.

Такие центры еще с прошлого года работают в Ленинском и Чкаловском районах Екатеринбурга, Каменске-Уральском, Кировграде, Камышлове, Первоуральске, Алапаевске и Карпинске, сообщили в отделении СФР по Свердлов-

В мероприятии приняли участие управляющий Отделением Социального фонда России по Свердловской области Елена Альшиц, заместитель главы городского округа Красноуральск Светлана Селиванова, председатель регионального Союза пенсионеров Игорь Бидонько, представители ветеранских организаций и пенсионеры округа.

- С начала года в региональных Центрах общения старшего поколения прошло почти три тысячи мероприятий, в которых поучаствовало более 30 тысяч человек, - отметила Елена Альшиц.

Уже в ноябре в центре пройдут мероприятия по повышению пенсионной и финансовой грамотности, тематические беседы по активному долголетию, выставки творческих работ. Гостей центра будут учить работе с компьютером, проводить для них лекции по здоровому образу жизни и занятия физической культурой.

Центр уже активно сотрудничает с администрацией городского округа Красноуральск и общественной организацией ветеранов округа, между учреждениями заключено соглашение о взаимодействии. Председатель городского Совета ветеранов Ираида Шумкова отмечает большую помошь пенсионеров, ветеранов округа в подготовке гуманитарной помощи бойцам, участникам СВО.

- Здорово, что у нас, в Красноуральске, есть такое место, где мы, пенсионеры, можем собраться и не вспоминать о болячках, а идти вперед, в ногу со временем, учиться пользоваться современными технологиями, ну и главное - быть нужными, такими впечатлениями делятся первые посетители центра.

Для освоения компьютерных программ, проведения лекций по активному долголетию, мастер-классов в центре есть оборудованная цифровая зона с доступом в Интернет, зал с телевизором.

НАД ТЕМАТИЧЕСКИМИ СТРАНИЦАМИ РАБОТАЛИ ВИКТОРИЯ АБДУМУТАЛИЕВА, АНДРЕЙ МЕШАВКИН

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области Законодательное Собрание Свердловской области (Адрес: 620031, г. Екатеринбург пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном и контроля за соблюдением законодательства РФ в области Комитета Российской Фелерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ Адрес редакции и издателя

ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж) ИНН 6658023946

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны

VK.com/

oblgazeta

Приемная - 8 (343) 355-26-67

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru







T.me/

по вопросам рекламы:

8 (343) 227-51-10



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы: ежедневное издание

на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)

 ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга

• uralpress.ur.ru — интернет-магазин podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455 звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закон Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации,

цена действительна на момент публикации. P — материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201 Заказ: № 8221. Сдача номера в печать

по графику — 20.00, фактически — 19.30 ЦЕНА СВОБОДНАЯ

... 9 000

